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Protokoll 

Termin:  03.04.2017 

Ort:  Intercityhotel Stralsund 

Uhrzeit: 15.00 Uhr – 17.30 Uhr 

Anwesend: Intercity; Wyndham; Arcona; Scheelehof; Rügenblick; Lindenhotel; Smutje; Pension 

Peiß; Cape Diem; VCH Hotel 

Gäste:  Herr Linneck – Dehoga MV 

 Herr Ramson – IHK Rostock / Stralsund  

 

Themen: 

Verschiebung der Wahl um eine halbe Stunde, da keine nötigen 50% der Mitglieder anwesend waren. 

Nach Satzung ist die Wahl nach dieser Kunstpause trotzdem möglich. Daher wurden 2 Themen aus 

der Tagesordnung vorgezogen. 

Sonstiges 

- Informationen zum Kellnerlauf 

o Hier wird von den bisherigen Veranstaltern um die Unterstützung des 

Regionalverbandes DEHOGA geworben. Die Anwesenden stehen dem aufgeschlossen 

gegenüber, allerdings sollten hier nähere Informationen über die Art der 

Unterstützung eingeholt werden. 

- Stand der teilnehmenden Unternehmen am Benchmarking 

o Es haben sich 8 Unternehmen für eine Zusammenarbeit gemeldet, allerdings tragen 

bisher nur 5 die Zahlen ein. Wir bitten hier um Einhaltung der Zusagen, damit wir 

entsprechende Auswertungen erhalten können – Vielen Dank 

Wahlvorgang 

- Wahl des neuen Vorstandes: 

o Begrüßung durch den Vorsitzenden Hr. Peiß und Landesverbandsvertreter Hr. Lieneck 

o Wahl der Wahlkommission (Herr Lieneck, Frau Marth, Frau Wiechert) 

o Vorstellung des Berichtes des Vorsitzenden (hängt diesem Protokoll anbei) 

o Vorstellung des Kassenberichtes (hängt diesem Protokoll anbei) 
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o Diskussion zu den Berichten (es hätte mehr Information über die Haushaltsmittel und einer 

möglichen Verwendung getan werden können) 

o Entlastung des Vorstandes (Dank an die bisherige langjährige Arbeit von Herrn Peiß als 

Vorsitzender) 

o Die Wahl des neuen Vorstandes erfolgte auf Handzeichen 

o Wahl des Vorsitzenden – Dirk Höft 

o stellv. Vorsitzenden – Eike Sadewater 

o Kassenwart – Marcus Borowski 

o 1. Beisitzer – Siegbert Peiß 

o 2. Beisitzer – Stefanie Wiechert 

Der jeweiligen Wahl gingen Diskussionen über die Aufstellung der Kandidaten voraus, die dann in 

dem einstimmigen Abstimmungsergebnis bei einer Enthaltung vom Cape Dime (1. Mal anwesend) 

endeten. 

Der neue Vorsitzende bedankte sich für das Vertrauen in die gewählten Mitglieder des Vorstands und 

wünschte allen eine fruchtbringende Arbeit in den nächsten Jahren. Eine Vorstandssitzung wird 

zeitnah einberufen 

Weiter Sonstiges 

- Stand zum Projekt Tourismusbeirat 

o Herr Sadewater berichtete über die Fraktionssitzung der CDU – hier sieht er einen 

Durchbruch der Fraktion einen Antrag dazu einzubringen 

o Es wurde beschlossen, alle Fraktionen erneut zu diesem Thema einzuladen, um den 

Diskussionstand der Fraktionen zu erfragen, hier soll auch die FH wieder einbezogen 

werden 

- Weitere Ideen zur Aufwertung der Verbandslebens/-arbeit für 2017 

o Halbjahrestreffen mit den Rüganer DEHOGA 

o Einladung von Vertretern der Stadt aus verschiedenen Ämtern 

o Weitere Fachvorträge aus der Hotelindustrie und deren Zulieferer 

- Weitere Fragen 

o Wann werden weitere Tarifverhandlungen geführt? 

o Wie steht es um die Verhandlungen der 7% Gastronomie und Arbeitszeitgesetz? 

o Wie sieht es in den anderen Regionalverbänden aus? 

Gez. Dirk Höft 


